证券代码: 837848

证券简称: 玉禾田

主办券商:招商证券

玉禾田环境发展集团股份有限公司 关于子公司完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

玉禾田环境发展集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年7月24日召开第一届董事会2017年第八次会议审议通过了《关于公司对外投资设立岳西县玉禾田环境发展有限公司的议案》,具体内容详见《玉禾田环境发展集团股份有限公司第一届董事会2017年第八次会议决议公告》(公告编号:2017-051),《玉禾田环境发展集团股份有限公司对外投资的公告》(公告编号:2017-052)。

近日,上述全资子公司目前已完成相关的工商登记手续,并取得了岳西县市场监督管理局颁发的营业执照,具体信息如下:

公司名称: 岳西县玉禾田环境发展有限公司

类型: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91340828MA2NWBP1T

住所: 岳西县经济开发区莲云大道 68 号

法定代表人: 周聪

注册资本: 肆仟万圆整

成立日期: 2017年08月07日

营业期限:长期

经营范围: 楼宇清洁服务; 道路(街道)清扫保洁; 垃圾清运; 环保工程施工; 生活垃圾、餐厨垃圾回收利用处理及相关环保设备制造、销售; 物业管理; 白蚁防治、灭治; 除虫灭鼠及消毒; 室内外空气环境治理; 绿化养护管理; 花卉租售; 市政公用工程施工; 高空外墙清洗; 车辆、机械设备租赁; 普通货物运输; 生活饮用水二次供水设施清洗消毒。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后

方可开展经营活动。)

二、 备查文件

岳西县玉禾田环境发展有限公司《营业执照》

玉禾田环境发展集团股份有限公司 董事会 2017年8月9日